
 
   PROCÈS-VERBAL  
 
   DE LA SESSION ORDINAIRE DU  

   CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

   DE L’ÉCOLE SAINTE-THÉRÈSE 

   TENUE LE 1er DÉCEMBRE 2009 
 

Présences : mMmes  Catye Brière 
 Sylvie Comeau 
 Monia Champagne 
 Josée Dubé 
 Jocelyne Poiré 
 Johanne Duguay 
 Nicole Roy 
 Manon Fortin 
        
MM Yoland Nadon 
 Donald Lecomte, président 
 André Bilodeau, directeur  
 

Absences : Mmes Cléo Gingras 
 Josée Simard 
 Marie-Josée Brassard 
 Sylvette Caron 
 

Mot de bienvenue  Monsieur Lecomte souhaite la bienvenue à tous. 
 

Vérification du 
quorum 

Le quorum est atteint. 

Adoption 
de l’ordre 
du jour 

CE-270-09 IL EST RÉSOLU, sur proposition de madame Josée Dubé,  
 
  QUE l’ordre du jour soit adopté. 
 Adoptée 
 

Adoption du 
procès-verbal du 
14 octobre 09 

CE-271-09 IL EST RÉSOLU, sur proposition de madame Jocelyne Poiré, 
 
  QUE le procès-verbal du 14 octobre soit adopté. 
  Adoptée 
 

Parole du public Une proposition concernant des dessins sur le pavé dans la cour d’école 
lorsque nous la réaménagerons. Roxanne pourrait nous faire un croquis. 



Informations et 
correspondance 

Monsieur André Bilodeau remet un document concernant le rôle du 
président et un tableau synthèse des rôles et pouvoirs de la direction et 
du conseil d’établissement. 
 

Rapport du comité 
de parents 

Madame Dubé explique  la convention de gestion. Le directeur indique que 
le comité de pilotage travaillera sur ce dossier cette année. 
 

Rendez-vous RAP Madame Brière fait le compte-rendu de la soirée. Elle annonce que deux 
autres rencontres auront lieu, une en février et l’autre en avril. De 
l’information circulera à l’avance pour les annoncer. 
 

Programme devoirs 
et leçons 

Le directeur annonce qu’il veut reconduire ce projet en janvier. Les 
écoliers visés sont ceux référés par les titulaires. 
 

Programme École 
en santé 
 

Le directeur annonce que le programme est reconduit cette année. 

Critères 
d’admission 

Madame Dubé explique les changements mineurs à ce sujet. Soit la date 
d’inscription et un amendement à un article qui contredisaient la loi sur 
l’instruction publique. 
 

Suivi au plan de 
réussite 

 

Remis en février. 

Fête de Noël  Monsieur Bilodeau présente les activités prévues pour Noël. Il remercie 
l’OPP pour les décorations dans l’école et le dîner qui sera servi à 
l’ensemble des écoliers et du personnel. Une contribution d’un dollar ou 
plus est demandée pour faire une levée de fonds pour le thème de l’année 
qui est de venir en aide à la paralysie cérébrale via la Ressource. Nous 
aimerions que les enfants apportent leurs ustensiles et leur breuvage. 
 
Les parents sont les bienvenus aux présentations des enfants. Ils 
recevront l’information la semaine précédente. L’école terminera 
également une heure plus tôt le 18 décembre. 
 
La présidente de l’OPP invite aussi les parents à nous aider pour préparer 
le dîner et le servir. 
 

Ajout aux 
règlements de 
l’école 
 

Monsieur Bilodeau explique que la sécurité des enfants peut être 
compromise lorsque les enfants jouent au hockey libre sur la cour d’école. 
Il demande que soit ajouté le règlement du port du casque et de la visière 
pour tous les joueurs. 
 



CE-272-09  IL EST RÉSOLU, sur proposition de madame Nicole Roy, et 
appuyé par madame Monia Champagne,  
 
 QUE le règlement obligeant le port du casque et de la 
visière ou de la grille soit ajouté à la liste des règlements de l’école et que 
ce règlement soit en vigueur dès aujourd’hui. 
 Adoptée 
 

Modification à 
l’heure des 
rencontres 

CE-273-09 IL EST RÉSOLU, sur proposition de madame Monia 
Champagne 
 
  QUE suite à la demande d’un parent, le début des 
rencontres soit reporté à 19 h 30 pour permettre un peu plus de temps 
aux gens entre la fin de leur travail et le début de la rencontre.  
 
 Adoptée à l’unanimité 
 

Autres sujets Un membre souligne qu’il serait important de sensibiliser le personnel et 
les enfants sur les handicaps qui ne sont pas toujours visibles. Il faut 
outiller les intervenants et les enfants pour savoir comment agir en face 
de certaines problématiques qui peuvent se vivre en tous lieux. 

 

Le directeur indique qu’il initie l’écriture du projet éducatif avec le comité 
de pilotage et qu’un mot de sa thématique permet de travailler sur cette 
problématique. L’école des trois C : la communication, la compassion et la 
collaboration seront des axes prioritaires dans nos interventions au 
projet à élaborer. 

 

Prochaine 
rencontre 
 

Elle aura lieu le 2 février 2010. 

Évaluation et 
Clôture de 
l’assemblée 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les gens sont satisfaits de la rencontre. 
 
CE-274-09 IL EST RÉSOLU, par madame Manon Fortin,  
 
  QUE l’assemblée soit levée, il est 20 h 25. 
 

Adoptée 
 
 

__________________                                _________________ 
André Bilodeau, directeur                               Donald Lecomte, président 



 


